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ACTA NÚMERO 15.2OO9

En la Ciudad de Guatemala, siendo las diez horas del día miércoles veinfrdós de

lullo de año dos mil nueve, reunidos en sala de sesiones de la Comisión de

Finanzas Públicas y Moneda, para celebrar sesión ordinaria' con la presencia de

los reDresentantes: t\4arlo faracena Díaz-Sol, Juan Ramón Ponce Guay' Luis

Alberto Contreras Colindres, ¡4aura Estrada l¡ansilla, Pedro Pablo PaLrna Lau'

José Tnes Cast lo IYartínez, Sergio Leone Celjs Navas, Roberto Kestler

Velásquez, Humbeto Leonel Sosa lvlendoza, lorge lvléndez Herbruger' N4anuel

de Jesús Barquín Durán, Willian'r Rubén Recinos Sandoval, ¡4anue Eduardo

Castlllo Arroyo, Oswaldo Iván Arevalo Barrios, Gustavo Arnoldo Medrano

Osorio, y José Alejandro Arevalo Alfiurez; aLlsentes con excusa: lngrid Roxana

Baldetti Elías; Y sin excusa: Alejandro Jorge Sinibaldi ApaIrcio, ¡4ario Israei

Rivera Cabrera, Leonardo Camey Curup, y N4arvin Orellana López; para delar

constancia de lo siguientel PRIMEROI El Presdente de esta sala de traoalo

d o la bienven da a los asstentes' declarando aberta la sesión e iniclando con

la lectura de la agenda, misr¡a que fuera ¿probada por los presentes

SEGUNDOT El Presidente, somete a consideración a aprobaclón del act¿ de la

sesión anteror, la cual fue aprobada TERCERO: Previo a dar inicio a la

presentación de los d ctárnenes contemplados en agenda' el Pres¡dente de la

comisión comenta a os presentes, que las fotocopias de las iniciativas de ey

programadas para a sesión fueron entregadas con ¿ntelación a todos os

diputados integrantes de la Comisión, por lo que, procede a dar una Dreve

descripción del contenldo de los dictámenes favorables a as in¡clativas con

número de registro: a) 4O3B que dispone aprobar Las negociaciones def'
/

Contrato de Préstamo número 2Og4/OC-GI por un monto de hasta por uS$

20.0 miliones, a ser ceLeoraoo enLre la República de Guatemala y el Banco
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Interamericano de Desarrollo -BlD-, para apoyar la eJecucjón del Programa de

ADovo al Comercio Exterior y la Integración; y b) 4048 que dispone aprobar

reformas al Decreto número 72-2008 del Congreso de la RepÚblica, Ley del

Presupuesto General de Ingresos y Egresos del Estado para el Ejerccio Fiscal

dos mil nueve. Durante el desarro o de la sesión, se manifestó la

preocupación de algunos de los señores representantes con relaclÓn al

dictar¡en a la iniciativa que amplia el monto de emisión de los Bonos del

Tesoro de la República de Guatemala, específicamente en: a) el destlno de os

recursos a obtener con esta ampllac ón de emis¡ón de bonos y b) si la Cornisión

contaba o se había soljcitado La op nlón de l¿ Junta Monetaria y la Secret¿ria de

Planjficación y Programación de la Presidencia-l¡inisterio de Finanzas con

relación al terna. Por lo que, el Presidente solicitó el apoyo técnico del asesor

en materia económica y financiera de la CornisiÓn para responder a cualquler

inquietud de los señores representantes Para finalizar este punto de agend¿,

y después de analizar y discutr amplian'lente el tema, el Presidente de la

Comislón trasladó los dictán¡enes favorables a cad¿ uno de los presentes para

proceder a la slscripción de los mismos. CUARTO: Como puntos varios se

entrego jnformación adicional sobre el tema de la iniclativa que dispone

aorobar Disposiciones Compementarjas para la ¡4odernización del Sistema

frbutario Ind recto y Aduanero QUINTO: No habiendo más que hacerL 
"

constaT se da por terminada la presente, en el r¡ismo lugar y fecha, dos horas

después de lnlciada la misrna, quienes enterados de su contenido y validez

legal, la ratifican, aceptan y firman -- <?<

ARIO TARACENA DIAZ-SOL
PRESIDENTE
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OSWALDO IVAN AP EVALO BARRIOS

HU ¡¡ BERTO LEONEL SOSA I\4ENDOZA
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MANUEL DE JES,US BARQUIN DURAN

LUIS ALBERTO CONTRERAS COLINDRES

(con excus¿l
INGRID ROXANF BALDETTI ELIAS

(srn excusa)
LEONARDO CA[4EY CURIJP
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WILLIA¡4 RUBEN RECINOS SANDOVAL

N4ANUEL EDUARDO CASTILLO ARROYO

(s¡n excusa)
ALEJANDRO JORGE SINIBALDI APARICIO

(sin excusa)
NlARIO ISRAEL RIVERA CABRERA

(sin excusa)
IYARVIN ORELLANA LOPEZ

¡4AURA ESTRADA MANSILLA


